e 2E W] 5ol sem, E017F6em Y A7)

Uth W reof dole 2 em YA M4 L.

>
[> Heh: 25.12cm

—

5

o ANES

W Lol Zolk W o] 9] Ao|o} ALYt

w2hA 8 x 3.14 = 25.12(cm) YT}




OERE

!

~NOH

@e

B B
o BH

Q@ @




oy

ny

{z
Eor
a7 M
ol of o
o O Hhy
jo ﬂo _.E._
E._ _.:._ o_
X m
o o A
BB Of
oW om
UF BF B

A 52 dojots ATt syt



4. o5 dEAA BAS] dolE B em JA] F5HA L.

>
> & 13cm

RAL Quo] mx M7l wrio] ¢
ek,
whebq mA1o] 2]

m
r
r
I
i
i)
lo,
et
o
filo
o,
Mo
o
Bl
)

rr
@
aQ

=

jins
i
ik




A7 5] ANET} ol AL B

®

Pyt

D715 AAZA Az e] meFe @
of what of 2} 7HA 2 Vebd 4= Q1 T ¢




